

潞州区入选全省首批县级水网先导区

本报讯 近日,山西省水利厅印发 《关于做好第一批市级和县级水网先导 区建设工作的通知》,公布了山西省第 一批市级、县级水网先导区名单,我市 潞州区入选。

推动市级和县级水网先导区建 设,是山西省水利厅深入贯彻《国家 水网建设规划纲要》,落实山西省 委、省政府关于加快构建全省水网

体系工作部署和水利部加快推进市 级水网建设现场推进会精神 创新 全省水网建设推进机制的重要举 措。按照公开、公平、公正的原则和 地方积极性高、建设基础条件较好、 区域代表性强、亮点和特点突出的 标准择优评选。

近年来,潞州区全面落实《国家 水网建设规划纲要》部署,锚定水网 建设目标蓝图、主要任务、重点举 措,以联网、补网、强链为重点,优 化水网布局、结构、功能和系统集 成,做好与国家水网和省级水网骨 干工程有效衔接和协同融合,完善 市县级水网"纲、目、结",推动水网 高质量发展,不断增强水安全保障 能力。

潞州区将以此次入选全省首批

市级水网先导区为契机,积极探索 以水资源配置网为牵引,水生态保 护治理网、防洪保安网、智慧水务网 多网融合,全面构建"系统完备、安 全可靠、集约高效、绿色智能、循环 畅通、调控有序"的现代水网体系, 为全市乃至全省经济社会高质量发 展提供坚实的水安全保障。

(邰常玲)

第三届全国曲艺木偶皮影优秀作品展演入选名单公示

潞安大鼓《中国红》位列其中



潞安大鼓《中国红》演出现场。路路 摄

本报讯 记者郑学兵报道:日前, 第三届全国曲艺木偶皮影优秀作品 展演评审工作结束,文化和旅游部艺 术司公示了入选名单, 山西省共有3 个作品入选,我市上党区文化馆潞安 大鼓《中国红》名列其中。

第三届全国曲艺木偶皮影优秀 作品展演由文化和旅游部、河北省 人民政府共同主办,旨在坚定文化 自信,集中展示近年来我国曲艺、木 偶、皮影艺术创作成果,激发曲艺、 木偶、皮影表演艺术团体创作生产

活力,推出优秀作品和人才,促进艺 术事业繁荣发展。此次展演主要包 括曲艺、木偶、皮影优秀作品演出, 曲艺、木偶、皮影艺术发展研讨会, 曲艺、木偶、皮影艺术创作人才研修 班等内容。展演活动还将积极探 索演出进景区、进社区、进公园、进 广场的新形式、新方法,最大程度 惠及人民群众,助推文化融合发展, 充分发挥文化赋能高质量发展的强 大力量。

此次活动共遴选出大中型作品

7部、小型作品47部,将于7月下旬 至8月上旬在河北省邯郸市进行展 演。其中,我市上党区文化馆潞安大 鼓《中国红》入选小型作品曲艺类展 演名单。我市是全国首个"中国曲艺 名城",曲艺品种丰富、地方特色浓郁 鲜明,共有30多个曲种。潞安大鼓 又称"潞安老调",唱腔优美,宜于叙 事,说唱性强,因流行于古潞安府(今 长治市)一带而得名,2006年入选全 国首批国家级非物质文化遗产代表 性项目名录。

和济医院改扩建项目正式签约

在原址基础上建成一所功能齐全的大型综合医院

本报讯 记者狄媚婷报道:7月 15日,记者从长治医学院附属和济 医院获悉,该院改扩建项目于7月12 日正式签约。本次改扩建将在和济 医院原址上进行投资改扩建,建造 一所包含门诊、住院、体检中心、教 学科研、康养、医美等功能的大型综

据了解,和济医院因现有建筑条 件已不能满足现代化的医疗服务需 求,改扩建项目被提上议事日程。经 多方协调,融通地产(河南)有限责任 公司作为建设单位与和济医院建立 了全面深入的合作关系,形成协同推 进的工作格局,最终达成该院改扩建 项目签约。

本次改扩建项目共分四期建 设,总建设规模约20万平方米。-期建筑面积约50000平方米,功能 包含体检中心、综合门诊、科室病 房、医美中心、月子中心等。改扩建 项目完工后,和济医院科室设置将

更科学、病房条件更优越、医疗服务 更先进,为患者提供更优质的医疗

此次战略合作签约仪式,既是双 方面向未来实现共赢的重要合作,也 是加快我市医疗水平高质量发展的 重要举措。和济医院将以此为契机, 充分发挥技术、人才、专业和资源优 势,加强精细化管理,全面提升业务 能力,以更高品质的医疗服务为群众 健康保驾护航。



车辆亏电"罢工" 民警搭线解闲

本报讯 记者马嫣婕报道:近 日,一辆轿车在高铁长治东站的公 交车道上突发故障,长治市公安局 交警支队五大队高铁警务区巡逻 民警及时伸出援手,经过半小时的 忙碌,最终帮助故障车辆成功搭线 连电,车辆顺利启动。困境得到化 解,司机对民警的暖心帮助连声道 谢,现场群众也对民警的及时出手 点赞。

据悉,当日下午5时许,长治市 公安局交警支队五大队高铁警务区 民警在辖区巡逻时,发现一辆白色 外地小轿车停靠在路旁,驾驶员在 车外徘徊,神情焦急。民警见状立 即上前询问,得知对方驾车到高铁 长治东站接朋友,因不熟悉路况停 在公交车站的机动车道上进行导 航,原本想尽快将车辆驶离,不料车 辆又突发故障打不着火,影响了其 他车辆的正常通行。

了解情况后,巡逻民警决定通 过推车发动车辆,但在连续试推几 次后,车辆始终无法启动。经过 一番查看,民警判定该车辆可能 是因为电池亏空造成的无法启 动。随后,民警迅速前往附近修理 厂借助工具,取出电池连接线与轿 车的电瓶进行连接,最终车辆成功 启动。

临走时,民警还向该驾驶员仔 细讲解了道路上发生车辆故障后的 应急措施,并告知其如若再遇到类 似的紧急情况,一定要及时拨打救 援电话。

该驾驶员看着满手油污、大汗 淋漓的民警感动不已,连声道谢,称 要不是民警帮助,自己都不知道车 辆故障的原因,更不知道什么时候 才能将车辆启动。

在此,民警也提醒广大驾驶 员,在出车前一定要仔细检查车辆 性能,做到有问题早发现、早解决, 确保行车安全。行驶途中发生故 障,要第一时间摆放安全警示标志, 迅速撤离至安全地带,并及时报警 求助。

今日天气



阴天转多云,有阵雨或雷阵雨 2~3级东北风 最低气温21℃ 最高气温27℃



中午前后 紫外线强度为2 级,弱,外出时 不需要防护

生活指数预报

者可适当增添衣服。

明日天气

晴天间多云 2~3级偏北风转偏南风 最低气温18℃ 最高气温33℃

穿衣指数为1级, 居 练 档 以穿薄质衣裤、裙装等 数为4级,不 为宜。早晚年老体弱 太适宜晨练。